
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXECUTIVA ESTADUAL – CEE DO PARTIDO DOS 
TRABALHADORES – PT, REALIZADA NO AUDITÓRIO DA SEDE ESTADUAL, NO DIA 22 DE 
JULHO DE 2025 
 
Às 17h30 do dia 22 de julho de 2025, no auditório da sede estadual do Partido dos 

Trabalhadores – PT, deu-se início à reunião da Comissão Executiva Estadual – CEE, para 

apreciar a seguinte pauta:  a) Criação de uma Comissão Organizadora da Posse do 

Diretório Estadual e Direções Municipais; b) Resultado do PED2025 (eleição interna do 

PT) em São Luís do Piauí (PED). Presentes os membros: João de Deus Sousa, Joelson 

Oliveira, Mauricio Solano, Raimundo Nonato, Pedro Calisto, Nayara Costa, Allysson 

Guimarães, Assunção Aguiar, Joseane Borges, João Pereira, Edmundo Oliveira. Justificadas 

as ausências dos membros: Iasmine Catrice, Neide Carvalho e Bell da Silva.  Com quórum, 

o presidente declarou aberta a reunião, solicitando a leitura da pauta pelo Secretário 

Geral, que iniciou a leitura com a comunicação do retorno do Secretário de Relações 

Institucionais, João Pereira. Após as boas vindas, seguiu-se a discussão da pauta: a) 

Criação de uma Comissão Organizadora para organizar a posse do Diretório Estadual e 

Direções Municipais. Sobre a pauta, O presidente João de Deus Sousa, esclareceu que 

está em conversa com o presidente eleito, o deputado Fábio Novo, que no momento se 

encontra em viagem, e que podemos esperar mais um pouco até o fim do segundo turno 

do PED, que ainda ocorre na capital e alguns municípios do interior,  para então planejar 

o momento da posse do diretório estadual e dos diretórios municipais, em um momento 

único, em um grande ato, fazendo jus ao tamanho do PT no Estado do Piauí, podendo 

inclusive tirar uma comissão para começar a pensar e apresentar uma proposta para esta 

executiva. No final foi sugerido, que permaneça o nome como coordenador do evento, o 

secretario de comunicação Allysson Guimaraes, e apresentaram-se, também, os 

companheiros: Gilvano Quadros, Edmundo Oliveira e Nagila Melo, esta última, por 

sugestão do companheiro Mauricio Solano, compondo assim a comisão que vai preparar 

a posse dos eleitos no PED2025. Passando a pauta seguinte: b) – Resultado da eleição em 

São Luís do Piauí (PED) – Onde o candidato a presidente, o ex-vereador PEDRO HIPÓLITO 

DE SOUSA, venceu o candidato ENILO DE ARAUJO ROCHA, representando, portanto, a 

vontade da maioria dos filiados no município, no entanto, foi apresentado recurso à COE 

Estadual pelo lado do candidato derrotado, alegando que o candidato vencedor estava 

em débito financeiro com o partido. Após coleta de informações junto ao SACE-

NORDESTE, foi identificado que, de fato, havia uma dívida, decorrente de quando o 

candidato eleito, ex-vereador, que veio do MDB durante a janela eleitoral de 2016, no 

término do mandato, e que, por desinteresse, mazela ou má-fé do presidente do PT no 

município, só informou a situação ao SACE no dia 23 de junho de 2025, ou seja, 10 anos 



depois, e já passado o período de quitação financeira para habilitação à participação no 

PED 2025, com a intenção clara de prejudicar o candidato vencedor. Finalizadas as 

discussões sobre a pauta, o presidente seguiu com votação nominal, convocando os 

membros da executiva a se manifestarem sobre as propostas:  1) Pela manutenção do 

resultado da eleição e, 2) Pela não manutenção do resultado da eleição, no final, venceu 

a proposta 1), por 11 votos a favor e 1 abstenção, que mantém o resultado da eleição que 

elegeu como presidente o ex-vereador PEDRO HIPÓLITO DE SOUSA, do município de São 

Luís do Piauí. Para conhecimento geral, o presidente João de Deus determinou ainda, 

urgência na lavratura da ata da reunião e seu imediato, encaminhamento à SORG Estadual 

e SORG Nacional. Não havendo mais nada a relatar, o presidente declarou a reunião 

encerrada, e eu, Joelson Rodrigues de Oliveira, secretário geral, lavro a presente ata, que, 

depois de lida e achada de conforme, vem por mim assinada e por quem mais for de 

interesse.   

 
Teresina, 22 de julho de 2025 
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